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w

w
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Z

      

      

             


             

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V

sh x j Sin x
V


 


 

  
      

  


        
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      

      

              


             
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Проводной канал без потерь

0

0

( ) ;

( ) ;

w

w

ch x Cos x
V

sh x j Sin x
V


 
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  
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      

      

             
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  
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  

    
           
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  
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  
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    

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  
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41



Проводной канал без потерь
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  
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           
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    
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 

   
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   

   
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Проводной канал без потерь
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    
       

                  
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Н
Н

Н

U X
Z

I X


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

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      
     
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Проводной канал без потерь

- время распрстранения ЭМК   
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Проводной канал без потерь

- время распрстранения ЭМК   
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Согласованная нагрузка
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Проводной канал с малыми потерями
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Проводной канал с малыми потерями
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Проводной канал с малыми потерями
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Проводной канал с малыми потерями
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Проводной канал с малыми потерями
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Проводной канал с малыми потерями
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Проводной канал с малыми потерями
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Проводной канал с малыми потерями
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Проводной канал с малыми потерями
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Пример расчёта потери мощности

50  ;        100 ;       0,02w H wZ Ом X м   Тип кабеля: РК50-06-11
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